

中国共产主义青年团安徽省委委员会



定于近期开展全省高校学生会组织作风建设警示教育，有关事项通知如下。

一、时间

即日起至 11 月 30 日

二、学习内容

重点是学深悟透全国学联二十七大会议精神，特别是习近平总书记贺信和党中央致词精神，认真学习全国学联第二十六届委员会工作报告，全国学联二十七大修订的《中华全国学生联合会章程》，大会审议通过的《关于学联学生会工作人员改进作风服务同学的若干规定》，以及《关于落实共青团和学联对高校学生

会（研究生会）指导管理责任的若干规定》的相关内容。

1. 聚焦精神学习。要重点聚焦学习贯彻全国学联二十七大习近平总书记贺信和党中央致词精神，坚持问题导向，坚持从严治党，回应党的关心、社会的关注和同学的关切，凝聚改革共识，祛除顽疾陋习，勇于自我革命，建设朝气蓬勃的学生会。

2. 明确职责定位。深刻理解《关于落实共青团和学联对高校学生会（研究生会）履行主体责任的若干规定》，压实主体责任，严格职责规定。全会强调，院学生会组织作为党联系青年学生的桥梁纽带，要围绕将学生会改革向纵深推进以提升组织活力的改革成效发挥好助手作用，彰显组织价值。

3. 开展警示教育。以近年来学生会相关负面案例为教材，以全体社员、院学生会组织为单位，认真学习典型案例，牢记服务宗旨，建设敢担当的院学生会，坚定家国情怀树立，使学生会工作人员的精神面貌焕然一新。

4. 强化作风改进。要认真学习《关于开展学生会工作人员作风纪律专项整治的若干规定》，严格执行规定要求。全会强调，院学生会在校党委的带领下，举一反三，学生会工作人员要胸怀高远志向，恪守学术本分，摒弃潜规则。

三、相关要求

1. 高度重视，认真贯彻。各院系教育学生会提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要深入学习领会全国二十七大会议精神，对照全国学联二十七大修订的《中华全国学生联合会章程》以及团中央《关于加强新时代学生会组织建设的改革方案》，结合实际，创造性地

强政治性、先进性、群众性，充分发挥校级团委在青年学生中的引领和纽带作用。

2. 集中教育，全面开展。高校各级学生会要集中两周时间组织全体校、院学生会工作人员开展作风建设警示教育，要严格执行

中央八项规定精神，严格遵守廉洁自律各项规定，自觉抵制各种不正之风，做到令行禁止，确保作风教育取得实效。

3. 建立健全长效机制。各高校要结合实际，建立健全长效机制，把作风建设纳入制度化、规范化、程序化的轨道，使作风建设成为一种自觉行为，成为一种常态。

4. 加强监督，严肃问责。各高校要加强对作风建设的监督检查，对违反中央八项规定精神的，要严肃追究责任，对典型案例要公开曝光，形成强大震慑力。

5. 强化领导，落实责任。各高校要强化领导责任，落实“一岗双责”，做到领导带头、以上率下，层层传导压力，确保作风建设取得实效。

6. 加强宣传，营造氛围。各高校要通过多种形式加强宣传，营造良好的舆论氛围，引导广大师生员工自觉遵守中央八项规定精神，树立良好的形象。

7. 加强领导，落实责任。各高校要强化领导责任，落实“一岗双责”，做到领导带头、以上率下，层层传导压力，确保作风建设取得实效。

8. 加强宣传，营造氛围。各高校要通过多种形式加强宣传，营造良好的舆论氛围，引导广大师生员工自觉遵守中央八项规定精神，树立良好的形象。

9. 加强领导，落实责任。各高校要强化领导责任，落实“一岗双责”，做到领导带头、以上率下，层层传导压力，确保作风建设取得实效。

10. 加强宣传，营造氛围。各高校要通过多种形式加强宣传，营造良好的舆论氛围，引导广大师生员工自觉遵守中央八项规定精神，树立良好的形象。